
 

「 2006 富士通グループ 社会・環境報告書」アンケート集計結果
「2006 富士通グループ 社会・環境報告書」へのアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

（2007年5月末現在）

アンケートの集計結果を下記にまとめています。
皆様からいただいた貴重なご意見を参考にして活動の改善に努め、またより良い報告書づくりに活かしてまいります。

アンケート集計結果  回答者数=74 

Q1 富士通の社会・環境活動についてご存知でしたか？

知らなかった 
23%

知っていた 
少し知っていた 54% 
23%

Q2（Q1で「知っていた」「少し知っていた」と回答いただいた方）何を通じてお知りになりましたか？

その他 
12%

社会・環境
TV・新聞・雑誌 報告書 
27% 43%

製品カタログ 
9%

セミナー・イベント 
3%

Q3 本報告書をご一読いただいて　どのようにお感じになりましたか？ 

富士通HP 
6%

（％）
100 不十分 

普通75 
46％

50 

良い25 51％

0 
掲載項目 情報量 読みやすさ

十分 
93%

悪い
3％

普通
61％

多い
34％

少ない
5％7% 

Q4 本報告書で気になった記事はどれでしたか？

上位項目 得票数

株主のために 35
ハイライト：「電子ペーパー」が拓く未来 32
ハイライト：非接触型手のひら静脈認証装置「 PalmSecure」 32
製品リサイクル 30
事業概要 28
地球温暖化防止 28
製品の環境対策 27
富士通グループの事業内容 26
お客様のために 25
目標と実績 23

Q5 本報告書をどのような立場でお読みになられているか教えてください。

富士通製品の
その他 お客様 
21% 15%

企業の環境担当者 
5% 

株主 
43%

Q6 本報告書の存在は、何を通じてお知りになりましたか？

一般消費者 
16%

新聞
その他 19％
28% 雑誌
展示会 12％
4% 広告

富士通グループ社員 
4％

4% ホームページ 

広報IR室 
8% 

21%

富士通へのご意見・ご要望

主なご意見 対応例 
●今後も環境対策などをしっかりしてください ●ホームページ上での情報の充実に継続的に取り組んでまいります。 
●従業員教育はすべての基礎。末端の活動まで詳しく紹介してほしい	 ●冊子については、文字や図表など、読みやすさに配慮しました。 	
●カタカナが多様され読みにくい 		また、できるだけ専門用語へは注釈をつけるようにしています。


